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Product Instruction manual

Product Description Preparation

Smart Home Center is the control center of smart home. ZigBee control, 

Bluetooth Mesh control, BLE control and Beacon control are supported. 

Through Doorhan App, users can Operate device addition, device reset, 

third-party control and ZigBee group control, Bluetooth group control, and 

meet the requirements of smart home and other applications. 

1 Download and open the App
Search for “Doorhan” in the App store / Google Play / RuStore or scan the QR 
code in the manual to download and install the App. Press the “Sign Up” button 
register an account if this is your first time use; if you already have an account, 
press “Log In” button.

2  Power on the gateway, ensure that red indicators of the gateway are 
flashing. (If reset is required, press and hold the reset button for more than 5s 
before releasing)
3   Please close the mobile phone to the gateway, and turn on your mobile 
phone's Wi-Fi and Bluetooth to ensure that your mobile phone and the 
gateway are in the same router network
4 On the App's Home page, Click the “+” in the upper right corner to add a 
device 

Add Manually: Choose “Add Device” -> “Gateway Control” -> “Gateway” ->  
“Multi-mode Gateway (BLE+ZigBee)”, add the device to the App as 
prompted.

Discovering devices: When gateway icon appears in the “Discovering 
devices” list, click “Done” button, add the device to the App as prompted.
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Product Specifications

Packing List

Smart Home CenterProduct Name

Power Input

Working Temperature

Working Humidity

Wireless Protocol

-10℃～+45℃

10%-90%RH（non-condensing）

Wi-Fi、 Zigbee、Bluetooth

About 30.0g

5V      1A

Product Model Gateway-WBZ

Product Size

Net Weight

62mm×61.8mm×15.3mm

Smart Home Center  x 1   

Instruction manual x 1  

Power cable 0.5m x 1  

Инструкция по эксплуатации продукта

Описание товара Подготовка
Центр умного дома — это центр управления умным домом. 

Поддерживается управление по протоколам ZigBee, Bluetooth Mesh, BLE 

и Beacon. С помощью приложения Doorhan пользователи могут 

добавлять устройства, сбрасывать настройки устройств, управлять 

сторонними устройствами, а также управлять группами ZigBee и 

Bluetooth, удовлетворяя потребности умного дома и других приложений.

1. Скачайте и откройте приложение. Найдите «Doorhan» в App Store / 
Google Play / RuStore или отсканируйте QR-код в руководстве, чтобы 
скачать и установить приложение. Нажмите кнопку «Создать новую 
учетную запись», чтобы зарегистрировать учетную запись, если вы 
используете приложение впервые; 
если у вас уже есть учетная запись, 
нажмите кнопку «Вход с использованием 
существующей учетной записи».

2  Включите шлюз и убедитесь, что красный индикатор на нем мигает. 
(Если требуется перезагрузка, нажмите и удерживайте кнопку 
перезагрузки более 5 секунд, затем отпустите).
3   Пожалуйста, поднесите мобильный телефон к шлюзу и включите Wi-Fi 
и Bluetooth на своем мобильном телефоне, чтобы убедиться, что ваш 
мобильный телефон и шлюз находятся в одной сети маршрутизатора.
4 На главной странице приложения нажмите кнопку «+» в правом 
верхнем углу, чтобы добавить устройство.

Добавление вручную: выберите «Добавить устройство» -> «Управление 
шлюзом» -> «Шлюз» -> «Многомодовый шлюз (BLE+ZigBee)», добавьте 
устройство в приложение, как будет предложено.

Обнаружение устройств: Когда в списке «Обнаружение устройств» 
появится значок шлюза, нажмите кнопку «Завершено» и добавьте 
устройство в приложение в соответствии с подсказками.
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Технические характеристики продукта

Упаковочный лист

Центр умного дома

Центр умного дома

Название продукта

Потребляемая мощность

Рабочая температура

Рабочая влажность

Беспроводной протокол

-10℃～+45℃

10%-90%（без конденсации ）

Wi-Fi、 Zigbee、Bluetooth

Около 30 г.

5B      1A

Модель продукта Gateway-WBZ

Размер продукта

Вес нетто

62мм х 61.8мм х 15.3мм

Центр умного дома  x 1   

Инструкция по эксплуатации x 1  

Кабель питания (0,5 м x 1)


